

BOSNA I HERCEGOVINA
MINISTARSTVO FINANSIJA
/FINANCIJA I TREZORA



БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE AND TREASURY

Broj: 03-02-5-1445-2/18

Sarajevo, 5.5.2018. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09 i 103/09) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju reada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14, Ministarstvo finansija i trezora Bosne i Hercegovine podnosi

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2017. GODINU

Rad Ministarstva finansija i trezora BiH u 2017. godini bio je fokusiran na provođenje strateških ciljeva Ministarstva definisanim Srednjoročnim i godišnjim planom, te specifičnim strateškim dokumentima usvojenim od strane Vijeća ministara BiH.

Prioritet Ministarstva u 2017. godini bio je provođenje obaveza iz Strategije reforme upravljanja javnim finansijama u institucijama Bosne i Hercegovine 2017.-2020. godine, čiji je cilj unaprijeđenje sistema javnih finansija. Jedno od strateških opredjeljenja Vijeća ministara BiH, definisanim navedenom Strategijom, bilo je i uspostavljanje Budžetske inspekcije za nivo institucija Bosne i Hercegovine. Imajući u vidu da je uslov za provođenje usvojenog strateškog cilja usvajanje izmjena i dopuna Zakona o finansiranju institucija BiH, Ministarstvo finansija i trezora izradilo je tekst zakona u toku 2017. godine, ali je u proceduru upućen u januaru 2018. godine. Do kašnjenja u izradi ovog zakonskog teksta došlo zbog činjenice da je u toku 2017. godine u proceduri usvajanja bio Zakon izmjenama i dopunama o upravi, koji kao *lex generalis*, propisuje rad inspeksijskih organa na nivou institucija BiH. Nakon usvajanja navedenih izmjena Zakona o upravi od strane Parlamentarne skupštine BiH, Ministarstvo je izradilo tekst izmjena i dopuna Zakona o finansiranju institucija BiH kojim je predviđeno uspostavljanje Budžetske inspekcije. Imajući u vidu da je Nacrt zakona dostavljen Vijeću ministara BiH, uskoro se očekuje njegovo upućivanje u parlamentarnu proceduru.

Najznačajnija uloga Budžetske inspekcije, shodno odredbama predloženog zakona, je njena nadležnost za postupanje po prijavama za otklanjanje nepravilnosti i prevara, te borbi protiv korupcije, ali i vršenje nadzora nad provedbom zakona koji regulišu finansiranje institucija BiH, oblast plata i naknada u institucijama BiH, kao i primjenu propisa o administrativnim i sudskim taksama i naknadama..

Sa aspekta jačanja upravljanja javnim finansijama institucija BiH značajno je istaći aktivnu ulogu koju je Ministarstvo finansija i trezora BiH zauzelo spram budžetskih korisnika, kako u smislu dodatnih radno konsultativnih sastanaka u cilju unapređenja procesa planiranja, tako i sa aspekta uspostavljanja fiskalne procjene uticaja propisa na budžet, u skladu sa najboljom praksom evropskih zemalja, kojim će se osigurati blagovremeno i adekvatno planiranje sredstava za provođenje propisa i akata planiranja, te uključivanje fiskalnih procjena istih u budžetske procese. Naime, usvajanjem Izmjena i dopuna jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 50/17) propisana je metodologija procjene uticaja propisa u pogledu mogućih fiskalnih, ekonomskih, socijalnih i okolišnih troškova i koristi za nacрте i prijedloge propisa u institucijama BiH. Ministarstvo finansija i trezora BiH, kao institucija nadležna za razvoj sistema fiskalne procjene uticaja propisa, u izvještajnom periodu je uz tehničku pomoć USAID-a osiguralo preduslove i započelo sa primjenom metodologije fiskalne procjene, objavilo i distribuiralo Priručnik o procjeni fiskalnih uticaja propisa, te provelo obuku državnih službenika. U toku 2017. godine u saradnji sa USAID-om izrađen je Priručnik o procjeni fiskalnih uticaja propisa u institucijama Bosne i Hercegovine. U narednom periodu preduzeće se značajne aktivnosti na razvoju sistema fiskalne procjene propisa u skladu s najboljim uporednim praksama.

U maju 2017. godine Vijeće ministara BiH, na prijedlog Ministarstva finansija i trezora usvojilo je **Srednjoročnu strategiju upravljanja dugom** za period 2016.-2019., koja je izrađena u saradnji sa entitetima i Brčko Distriktom, što je u skladu sa postojećim zakonskim okvirom koji reguliše zaduživanje dug i garancije. Izrada ove strategije predstavlja kompletarnu aktivnost sa izradom Strategije upravljanja javnim finansijama. Upravljanje dugom je proces donošenja i implementacije strategije upravljanja dugom u cilju prikupljanja potrebnog iznosa finansijskih sredstava, ispunjavanja ciljeva vezanih za rizike i troškove duga, kao i ispunjavanje svih ostalih ciljeva upravljanja dugom definisanim u strategiji, kao što su razvoj i održavanje efikasnog domaćeg tržišta vrijednosnih papira. Osnovni cilj upravljanja dugom je obezbjeđivanje finansijskih sredstava za finansiranje potreba države, entiteta i BD BiH uz prihvatljivi nivo troškova finansiranja i rizika. Dodatni cilj je razvoj domaćeg tržišta vrijednosnih papira, budući da razvijeno tržište predstavlja osnovni preduslov za efikasno upravljanje dugom, odnosno za efikasno upravljanje troškovima zaduživanja i likvidnošću, te diverzifikaciju dužničkog portfelja. Ostaje obaveza daljih aktivnosti na revidiranju i ažuriranju Strategije/a upravljanja dugom na godišnjem nivou, a što će omogućiti kvalitetnije upravljanje dugom BiH u kratkom roku.

U oblasti javnih investicija, kao jednom od ključnih ciljeva Reformske agende, identifikovana je potreba za povećanjem efikasnosti i transparentnosti u ovoj oblasti. Ministarstvo finansija i trezora, kao vodeća institucija u oblasti javnih investicija dogovorilo je saradnju sa Odjeljenjem za fiskalna pitanja Međunarodnog monetarnog fonda, koje će pružiti tehničku

pomoć u narednoj godini u pogledu ocjene aranžmana za upravljanje javnim investicijama, koristeći Okvir za ocjenu upravljanja javnim investicijama (PIMA). Cilj ove aktivnosti je da se uz pomoć PIMA identifikuju dijelovi u kojima je moguće unaprijediti sistem upravljanja javnim finansijama (PFM) kako bismo postigli potrebnu efikasnost.

Nakon okončanja tehničke Misije koja je najavljena za početak godine, očekujemo ocjenu MMF-a o efikasnosti upravljanja javnim investicijama u Bosni i Hercegovini, uključujući usporedbu za zemljama iz regiona. U saradnji sa ovom Misijom, Ministarstvo će uraditi ocjenu institucija koje su uključene u proces upravljanja javnim investicijama i dati preporuke za najznačajnije oblasti za unapređenje u PFM procesima. U okviru ove saradnje očekujemo i podršku u radu za unapređenje efikasnosti postojećeg sistema za upravljanja javnim investicijama.

Bitno je naglasti da godišnji program rada Ministarstva finansija i trezora je usklađen sa Srednjoročnim planom rada na način da su programi/projekti usmjereni ka provedbi postavljenog srednjoročnog cilja - Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza, koji je postavljen u okviru strateškog cilja – Makroekonomska stabilnost.

Ministarstvo finansija i trezora u 2017. godini je nastavilo sa provođenjem svojih redovnih aktivnosti koje proizilaze iz postojećih zakonskih rješenja. Ovdje prije svega mislimo na poštovanje budžetskog kalendara prilikom izrade Dokumenta okvirnog budžeta za naredni trogodišnji period i Zakona o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2018. godinu; Programa javnih investicija/Razvojno-investicijskog programa institucija BiH; Godišnjeg izvještaja o utrošku sredstava kojima su finansirani projekti uključeni u program javnih investicija/Razvojno-investicijskog programa institucija BiH i Pregleda aktivnosti donatora. Uslov za srednjoročno budžetiranje svakako je i srednjoročno planiranje, koje, iako je uvedeno 2015. godine već predstavlja kontinuiran proces u kojem Ministarstvo finansija i trezora ima značajnu ulogu, a posebno zbog činjenice da je ovaj proces unaprijeđen kroz uvođenje aplikativnog rješenja, koje proces srednjoročnog planiranja čini efikasnijim i jednostavnijim za izradu.

U 2017. godini planirane su aktivnosti na zaključivanju 33 međunarodna ugovora iz oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja, međunarodnih kreditnih ugovora, te zaključivanje IPA finansijskih ugovora.

Programi koje je Ministarstvo provelo u 2017. godini su bili usmjereni na postizanje ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti u upravljanju javnim resursima i time povećanju odgovornosti i pouzdanosti finansijskog upravljanja. Implementacija programa je obezbjedila bolju koordinaciju i međuresornu saradnju u planiranju, provođenju i monitoringu politika vezanih za makro i fiskalnu stabilnost, kao i alokaciju i korištenje javnih resursa.

R.broj	Naziv radnog mjesta	Broj zaposlenih po pozicijama	Polna struktura
1.	Ministar	1	1 muški

2.	Savjetnik ministra	4	4 muški
3.	Zamjenik ministra	1	1 muški
4.	Savjetnik zamjenika ministra	4	4 ženski
5.	Tajnik Ministarstva	1	1 ženski
6.	Pomoćnik ministra	8	3 muški, 5 ženski
7.	Šef Odsjeka	25	9 muški, 16 ženski
8.	Stručni savjetnik	34	11 muški, 23 ženski
9.	Viši stručni suradnik	33	12 muški, 21 ženski
10.	Stručni suradnik	14	6 muški, 8 ženski
11.	Referenti	35	8 muški 27 ženski
12.	Pripravnici	3	3 ženski

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA GODIŠNJEG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA BiH
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Program i projekt	Nositelj provedbe programa i projekta	Pokazatelji						Troškovi Planirani troškovi	Izvori finansiranja					Konačni rok za izvršenje projekta (godina)
		Pokazatelj rezultata po projektu	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2016	Ciljana vrijednost 2017	Ostvarena vrijednost 2017	Komentar (UKOLIKO ostvarena vrijednost nije jednaka planiranoj vrijednosti)		Proračun	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	
1	2	3	4	5	6		7	8	9	10	11	12	13	
1.1. Provođenje procedura iz oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja i primjena propisa iz oblasti indirektnog oporezivanja														
1.1.1. Fiskalni propisi	MFT	Potvrde iz oblasti indirektnog oporezivanja	broj	100	100	244		150.540	150.541	0	0	0	150.541	2017
		Mišljenja i informacije iz oblasti indirektnog oporezivanja	broj	30	20	33								
1.1.2. Međunarodno oporezivanje	MFT	Potpisani sporazumi iz oblasti međunarodnog oporezivanja	broj	2	2	0	Nije došlo do usaglašavanja datuma potpisivanja sporazuma	301.080	301.080	0	0	0	301.080	2017

	Usaglašeni nacrti sporazuma iz oblasti međunarodnog oporezivanja	broj	2	3	0	Nije data saglasnost entiteta na dostavljene nacрте sporazuma								
	Konsultacije u vezi usaglašavanja nacрта sporazuma	broj	4	5	5									
	Razmjena informacija sa nadležnim organima država ugovornih partnera	broj	30	30	46	U 2017. godini bilo je više zaprimljenih zahtjeva za razmjenu informacija u odnosu na prošlu godinu koja je bila polazna osnova								
	Mišljenja u vezi primjene sporazuma o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja	broj	20	20	18	U 2017. godini bilo je manje zaprimljenih zahtjeva za tumačenje sporazuma u odnosu na prošlu godinu koja								

							je bila polazna osnova							
1.2. Razvijanje i uvođenje instrumenata za upravljanje politikama razvojnih investicija i srednjoročnog planiranja														
1.2.1. Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa	MFT	„Program javnih investicija/Razvojno-investicioni program institucija BiH (PJI/RIP IBiH)“	broj	2	2	2		123.320	123.320	0	0	0	123.320	2017
		Poglavlje „Kapitalni rashodi institucija BiH“ sastavni dio Dokumenta okvirnog budžeta (DOB)	broj	1	1	1								
		Broj pregledanih i odobrenih projekata	broj	250	380	277	Svi podnešeni projekti su pregledani i odobreni							
		Godišnji izvještaj o realizaciji Programa javnih investicija/Razvojno - investicionog programa institucija BiH	broj	0	1	1								
		Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	50	50	55								
1.2.2. Srednjoročno		Srednjoročni plan rada MFT	broj	1	1	1		123.320	123.320	0	0	0	123.320	2017
		Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	52	42	50								

	Implementiran Disaster Recovery Plan	%	0	75	0	Čeka se odluka o disaster lokaciji								
	Broj intervencija u cilju neometanog unosa podataka	broj	35	30	30									
	Broj novih izvještaja	broj	0	2	2									
2.1.2. Upravljanje Jedinstvenim računom trezora	Provedene zakonske procedure i prateća dokumenta (Odluke, ugovori, uputstva, naredbe, instrukcije)	%	99	99	100									
	Generisani nalozi za plaćenje, učitani i usaglašenih izvodi	%	100	100	100		712.436	712.437	0	0	0	712.437	2017	
	Kontrolisani i generisani nalozi za povrat uplaćenih sredstava	%	97	98	99									
	Broj provedenih procedura i potpisanih ugovora sa bankama	broj	200	206	100									
2.1.3. Upravljanje sistemom Glavne knjige trezora	Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	18	20	15									
	Ažurirane liste vrijednosti dobavljača, zaposlenih i ostalih u bazi podataka	broj	2150	2360	2390									
	Broj unesenih transakcija za korisnike Budžeta koji nemaju direktnu konekciju i unesenih transakcija po osnovu povrata sredstava i po osnovu pravosnažnih sudskih presuda	broj	4890	4410	5654		534.327	534.328	0	0	0	534.328	2017	
	Broj generisanih dnevnika po osnovu uplata i plaćanja preko računa kod Centralne banke BiH i po osnovu zahtjeva za	broj	1080	1140	1250									

	ispravkom od strane budžetskih korisnika													
	Broj izvještaja o naplaćenim prihodima Budžeta institucija BiH	broj	4	4	4									
2.1.4. Obračun plata i naknada u institucijama BiH	Broj pripremljenih izmjena zakona i podzakonskih akata i broj izdatih mišljenja	broj	66	71	67									
	Broj izvršenih obračuna plata i naknada u Institucijama BiH	broj	90	95	92	712.436	712.437	0	0	0	712.437	2017		
	Broj usaglašenih uplata na fondove	broj	81	84	82									
2.1.5. Doprinos u ispunjavanju uslova za akreditaciju u institucijama BiH za upravljanje predpristupnom pomoći EU (IPA)	Broj ažuriranih procedura sufinansiranja IPA projekata	broj	34	26	22									
	Broj provedenih revizija	broj	16	14	6	356.218	356.219	0	0	0	356.219	2017		
2.2. Upravljanje budžetom institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH u skladu sa Zakonom o finansiranju i sa prioritetima Vijeća ministara BiH														
2.2.1. Priprema i sačinjavanje	Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministara i Parlamentarnoj skupštini BiH (DOB, budžet)	broj	2	2	2	310.900	310.901	0	0	0	310.901	2017		

budžetskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH	MFT	Broj mišljenja koja Ministarstvo finansija i trezora daje na akte čija provedba zahtijeva izdvajanje finansijskih sredstava (u skladu sa članom 31. pod e) Poslovnika o radu Vijeća ministara), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u institucijama BiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog.	broj	621	520	624								
		Broj instrukcija poslanih korisnicima (za planiranje DOB-a i budžeta)	broj	2	2	2								
2.2.2. Analiza planiranja i izvršenja budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH		Broj izvršenih analiza (zahtjevi za DOB, zahtjevi za budžet, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju, namjenska struktura kapitalnih ulaganja, zahtjevi za prestrukturiranje budžeta, analize finansijskih implikacija propisa i akata, analize budžetskih programa i dr.)	broj	549	440	577	Dodatne aktivnosti uključuju i uporedne analize programske strukture u srednjoročnom planu rada i programskom proračunu sa preporukama za	310.900	310.901	0	0	0	310.901	2017

						unaprjeđenj e istih									
		Broj održanih konsultacija s korisnicima u procesu priprema DOB-a i budžeta	broj	78	77	150	Održane su dodatne konsultacije sa proračunskim korisnicima u vezi redefiniranja i unaprjeđenja programske strukture proračuna i usklađenosti sa srednjoročnim planom rada Vijeća ministara								

						BiH								
2.2.3. Kontrola izvršenja i izještavanja o izvršenju budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza	Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministara i Parlamentarnoj skupštini BiH (izvještaji o izvršenju budžeta)	broj	4	4	4									
	Broj ad hoc materijala, informacija za Vijeće ministara, izvještaja za potrebe praćenja i realizacije stand-by aranžmana s MMF-om, te priprema izvještaja o napretku u realizaciji Strategije za reformu javne uprave, za ERP i drugo.	broj	21	21	21		414.760	414.761	0	0	0	414.761	2017	

BiH		Broj izvršenih kontrola materijala dostavljenih od strane korisnika (mjesečni operativni planovi, finansijski izvještaji, prilivi namjenskih sredstava i donacija i dr.)	broj	2.050	2.032	2.145	Dodatni zahtjevi se odnose na zahtjeve po prilikama namjenskih sredstava koja se daju korisnicima na raspolaganje putem operativnih planova (tekuća pričuva, donacije i dr.)								
		Broj instrukcija poslanih korisnicima (za izvještaje o izvršenju budžeta, za operativne planove i praćenje programa posebnih namjena, te za procedure za tekuću rezervu i restrukturiranje rashoda)	broj	7	7	7									
2.3. Priprema i koordinacija aranžmana na osnovu Sporazuma o pitanjima sukcesije bivše SFRJ i upravljanje imovinom u vlasništvu institucija BiH															
2.3.1. Koordinacija provedbe Sporazuma o pitanjima	MFT	Broj definisanih stavova, mišljenja	broj	3	7	10		519.304	519.305	0	0	0	519.305	201	7
		Broj stručnih mišljenja ovlaštenim pregovaračima za sukcesiju	broj	7	10	10									
		Broj održanih sastanaka	broj	2	3	2	Nije održan								

sukcesije		zajedničkih odbora za sukcesiju					sastanak Stalnog zajedničkog odbora visokih predstavnik a država nasljednica bivše SFRJ							
2.3.2. Upravljanje imovinom BiH		Pravni propisi iz oblasti državne imovine	broj	2	0	0		27.636	27.637	0	0	0	27.637	2017
		Registar nepokretne imovine BiH	%	0	70	70								
3.1. Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom														
3.1.1. Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	MFT	Analiza stanja i strukture trenutnog duga BiH	broj	1	1	1								
		Projekcija kretanja kamatnih stopa na vanjski dug i kretanja valutnih kurseva	broj	1	1	1								
		Analize indikatora troškova i rizika duga BiH dobijenih konsolidacijom preferiranih strategija entiteta i Brčko Distrikta, uključujući dug Institucija BiH, te definišaje smjernica za MTDS BiH	broj	1	1	1								

<p>3.1.2. Usklađivanje pravne regulative u oblasti javnog duga</p>	<p>Smjernice za usklađivanje institucionalnih zakonodavnih okvira sa državnim u vezi javnog duga</p>	<p>broj</p>	<p>0</p>	<p>1</p>	<p>0</p>	<p>Za izradu Smjernica bilo je potrebno konsultovati sve nivoe vlasti na čije se zakone odnose, što je planirano realizirati kroz Savjetodavn u komisiju za dug, a koja, iz proceduraln ih razloga, koji nisu u ingerenciji MFTBiH, nije blagovreme no imenovana, te je stoga prolongiran o i samo donošenje Smjernica.</p>	<p>49.082</p>	<p>49.082</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>49.082</p>	<p>201 7</p>
---	--	-------------	----------	----------	----------	---	---------------	---------------	----------	----------	----------	---------------	------------------

3.1.3. Redovno servisiranje vanjskog duga BiH	Detaljne projekcije otplate vanjskog duga za narednu godinu (preliminarna i konačna projekcija)	broj	2	2	2								
	Plan dinamike osiguranja sredstava za servisiranje vanjskog duga i podnošenje istog na realizaciju UIO	broj	4	4	4								
	Provedene analize stvarnih i Planom dinamike utvrđenih potreba za sredstvima za servis vanjskog duga i poduzimanje mjera za pravovremeno i dostatno obezbjeđenje sredstava	%	100	100	100								
	Obavjest subsidijarnim nosiocima obaveza o datumu dospjeća, iznosu i alokaciji obaveza po osnovu vanjskog duga	%	100	100	100		311.930	311.931	0	0	0	311.931	2017
	Generisani Nalozi CB BiH za realizaciju plaćanja obaveza po osnovu vanjskog duga i praćenje realizacije, evidentirani i usaglašeni izvodi	%	100	100	100								
	Obavještenje entitetima i D.Brčko i drugim finansijskim institucijama o izvršenim transakcijama po osnovu vanjskog duga	%	100	100	100								
3.1.4. Evidencija, izvještavan	Evidencija i arhiviranje kreditnih sporazuma i supsidijarnih ugovora (kopija)	%	100	100	100		368.206	368.207	0	0	0	368.207	2017

je i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu		Elektronska evidencija (unos podataka) i ažuriranje javnog i garantovanog državnog, entitetskog i duga distrikta	%	100	100	100								
		Elektronska evidencija, ažuriranje podataka i izvještavanje o izvršenom servisiranju vanjskog duga BiH	%	100	100	100								
		Izvještavanje o stanju i kretanju javne zaduženosti BiH	%	100	100	100								
		Informacija o izvršenom servisu vanjskog duga, sastavni dio Izvještaja o izvršenju Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH	broj	4	4	4								
		Informacija o stanju javne zaduženosti BiH na dan 31.12.2016. godine i Informacija o stanju javne zaduženosti BiH na dan 30.06.2017. godine	broj	2	2	2								
		Kontrolirani prenosi u Glavnu knjigu (GL)	%	100	100	100								
		Analiza održivosti duga BiH	broj	0	1	1								
		Kalendar razmjene podataka za pripremu Srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH (MTDS BiH)	broj	0	1	1								
3.2. Unaprijeđenje usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH putem unapređenja odnosa sa međunarodnim finansijskim institucijama														
3.2.1. Zaključiva nje	MFT	Ponderisani iznos broja i vrijednosti ugovora	broj	70	75	85	uslovljeno projektnom aktivnošću	231.276	231.276	0	0	0	231.276	2017

međunarodnih finansijskih ugovora						entiteta								
3.2.2. Upravljanje finansijskim realizacijom projekata	Stepen razvijenosti portfolija (Ukupan broj računa/ obim transakcija)	Broj	60	65	78									
	Stepen razvijenosti portfolija (Nivo razvijenosti portfolija)	Opisno	Nerazvijen	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen		231.276	231.277	0	0	0	231.277	2017	
3.2.3. Saradnja sa Međunarodnim finansijskim institucijama, asocijacijama	Broj radno -izvještajnih operacija	Opisno	Nedovoljan stepen razvijenosti saradnje	Zadovoljavajući stepen razvijenosti i saradnje	Nedovoljan stepen razvijenosti i saradnje	Smanjena aktivnost u vezi sa operacijama članstva usled zastoja investicione aktivnosti na entitetskom nivou	115.638	115.638	0	0	0	115.638	2017	

3.2.4. Izdavanje garancija i upravljanje rizikom	Mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom (Stepen uspostavljenosti mehanizma)	Opisno	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom	Ograničen uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom	Ograničen uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom	Mehanizam izdavanja garancija djelimično uspostavljen	115.638	115.638	0	0	0	115.638	2017
3.2.5. Priprema i potpora projekata koji se finansiraju putem domaćih finansijskih institucija	Stepen razvijenosti podrške	Opisno	Nedovoljan stepen razvijenosti podrške domaćih finansijskih institucija	Zadovoljavajući stepen razvijenosti i podrške domaćih finansijskih	Nedovoljan stepen razvijenosti i podrške domaćih finansijskih	Smanjena kreditna aktivnost MFI i strankih komercijalnih banaka u projektini portffolio	77.092	77.092	0	0	0	77.092	2017

					h instit ucija	insitu cija								
3.3. Koordinacija procesa evropskih integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sistema finansijskog upravljanja projektima i programima pred-pristupne pomoći EU														
3.3.1. Uspostavljanje i implementacija sistema finansijskog upravljanja IPA programima i projektima	MFT	Broj pravnih akata vezano za uspostavu sistema upravljanja	broj	1	1	0		107.886	107.886	0	0	0	107.886	2017
3.3.2. Prvi nivo kontrole troškova za IPA prekogranične projekte		Izjava o prihvatljivosti troškova za BiH korisnike	broj	100	100	100		431.544	431.544	0	0	0	431.544	2017
3.3.3. Koordinacija procesa EU integracija		Broj sektorskih planskih dokumenata (SPD)	broj	1	1	1								
		Broj urađenih Terms of Reference	broj	1	1	0	Finansijski sporazum IPA II 2017 državni	161.830	161.831	0	0	0	161.831	2017

programiranje EU pomoći						paket je u proceduri za potpisivanje .ToR će se raditi u 2018									
	Broj akcionih dokumenata (AD)	broj	1	1	1										
	Strategija razvoja upravljanja javnim finansijama u Institucijama BiH	broj	0	1	1										
	Izveštaj o realizaciji Strategije	broj	0	1	0	U skladu sa rokovima praćenja i izvještavanja Radna grupa je u obavezi da do kraja februara sljedeće godine dostavi izvještaj, Izvještaj je pripremljen i u roku dostavljen VM (februar 2018)									
	Broj potpisanih IPA	broj	4	4	7	Jedan									

finansijskih sporazuma					sporazum se odnosi na 2016 godina a dostavljen je početkom 2017 za procesuiranje. Dva su nova sporazuma vezana za provedbu dva transnacionalna CBC programa koja nisu predviđena planom.								
Broj urađenih i usvojenih dokumenata dostavljenih EC	broj	1	1	1	ERP je usvojilo VM sa sugestijama 31.01.2018.								
Broj ulaznih dokumenata za kompiliranje	broj	4	4	4	Entiteti, DB i MFT dostavili ulazne informacije za izradu ERP-a.								

	Broj pripremljenih sastanaka	broj		2	2									
	Broj usvojenih dokumenata za diskusiju i dostavljenih EC	broj	1	1	2	U 2017. godini održana su dva sastanka Pododbora za ekonomska i financijska pitanja. Međutim, izmjenom metodologije MFT nije više odgovorno za sačinjavanje dokumenta za diskusiju nego DEI.								
3.4. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći														

3.4.1 Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih donatora/kreditora u BiH	MFT	Sastanci Foruma za koordinaciju donatora (DCF-a)	broj	3	3	2	Nepopunjenost Odsjeka kao i duže odsustvo dva državna službenika (neplaćeno i bolovanje), uveliko su otežali obavljanje planiranih radnih zadataka.	164.427	164.428	0	0	0	164.428	2017	
		Broj bilateralnih sastanaka sa donatorima koji nisu članovi DCF-a	broj	15	15	15									
		Godišnji izvještaj „Pregled aktivnosti donatora (DMR) u BiH“	broj	1	1	1									
3.4.2. Praćenje primjene principa Pariške deklaracije o efikasnoj pomoći u BiH i praćenje napretka u primjeni		Izvještaj o napretku u primjeni principa Pariške deklaracije o efikasnoj pomoći u BiH i praćenje napretka u primjeni principa PD	broj	1	1	0	Realizacija Izvještaja pomjerena je za kraj prvog polugodišta 2018. godine zbog kašnjenja u realizaciji nadogradnje	82.213	82.213	0	0	0	82.213	2017	

principa Pariške deklaracije							PIMIS/DM D sistema, kao i gore navedenog.							
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

III - IZVJEŠTAJ O ZAKONIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA BiH**Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast****Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost****Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza**

Naziv zakona	Nositelj aktivnosti	Planirani kvartal za provedbu	Upućen Vijeću ministara (DA/NE)	Usvojeno na Vijeću ministara (DA/NE)	Usvojeno na Parlamentarnoj skupštini (DA/NE)	Komentar
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>
2.2. Upravljanje budžetom institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH u skladu sa Zakonom o finansiranju i sa prioritetima Vijeća ministara BiH						
2.2.1 Priprema i sačinjavanje budžetskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH						
2.2.1.1. Zakon o budžetu (za svaku fiskalnu godinu)	MFT	31.12. tekuće fiskalne godine za narednu	DA	DA	DA	
2.2.1.2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju uspostava Budžetske inspekcije	MFT	II	DA	NE	NE	
2.2.1.3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama	MFT	I	DA	DA	NE	Zakon nije prošao u PS u prvom čitanju.

IV - IZVJEŠTAJ O PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza					
Naziv podzakonskog akta	Nositelj aktivnosti	Planirani kvartal za provedbu	Upućen Vijeću ministara (DA/NE)	Usvojeno na Vijeću ministara (DA/NE)	Komentar
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>
1.2. Razvijanje i uvođenje instrumenata za upravljanje politikama razvojnih investicija i srednjoročnog planiranja					
1.2.1. Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa					
Odluka o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije Programa javnih investicija/Razvojno-investicionog programa institucija BiH	MFT	I	NE	NE	Odluka je pripremljena u predviđenom roku ali zbog duljeg roka pri usuglašavanju i pribavljanju mišljenja na istu. Odluka će biti upućena VM BiH na razmatranje i usvajanje u I kvartalu 2018. godine
3.1. Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom					
3.1.1. Priprema i izrada srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH					
3.3.1.1 Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	MFT	IV	DA	DA	
4.1. Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa evropskim standardima					
4.1.1. Podzakonski akti Zakona o platama i naknadama u institucijama BiH	MFT	II	DA	DA	
**					

** Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva finansija i trezora	MFT	III	NE	NE	Vijeće ministara BiH je usvojilo Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva finansija i trezora 19.1.2018. g.
---	-----	-----	----	----	--

V - IZVJEŠTAJ O MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA BiH

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Naziv međunarodnog ugovora	Nositelj aktivnosti	Planirani kvartal za provođenje	Upućen Vijeću ministara BiH (DA/NE)	Usvojen na Vijeću ministara BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH	Komentar
1	2	3	4		5	6
1.1. Provođenje procedura iz oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja i primjena propisa iz oblasti indirektnog oporezivanja						
1.1.1. Ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja između BiH i zemalja članica EU, Rusije, Švajcarske, Oman, Maroka, Saudijska Arabija i Jordan	MFT	I-IV	DA	DA	DA	Navedeni ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja su u različitim fazama zaključivanja. Procedure za zaključivanje su započete prije 2016. godine tako da se većina sporazuma nalazi u fazi pregovaranja i usaglašavanja tekstova. U 2016. godini Savjet ministarara BiH i Predsjedništvo BiH su usvojili Sporazum između BiH i Saudijske Arabije koji do sada

						nije potpisan. U 2016. godini potpisan je sporazum sa Rumunijom.
1.1.2. Sporazum o međuvladinoj saradnji između Vijeća ministara BiH i Vlade SAD u cilju poboljšanja usaglašenosti poreskih propisa na međunarodnom nivou i implementacije Zakona o usaglašenom oporezivanju inostranih računa (FATCA)	MFT	IV	NE	NE	NE	U sklopu procedure za zaključivanje sporazuma sa SAD-om, predviđeno je da BiH SAD-u dostavi odgovor na upitnik o zakonodavstvu i praksi u BiH kada je u pitanju razmjena bankarskih podataka. MFT je u saradnji sa entitetskim ministarstvima finansija, te Ministarstvom bezbjednosti i Agencijom za zaštitu ličnih podataka pripremlilo odgovor koji je preko MIP-a dostavljen Ambasadi SAD-a, kako bi se ocjenilo da li BiH

						ispunjava uslove za zaključivanje ovog sporazuma. Nakon dobijanja odgovora nastaviće se sa procedurom.
3.2. Unaprijeđenje usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH putem unapređenja odnosa sa međunarodnim finansijskim institucijama						
3.2.1. Okvirni Sporazum o zajmu između Razvojne banke Savjeta Evrope i Bosne i Hercegovine za finansiranje izgradnje regionalnog vodovoda "Plava voda" L/D 1768	MFT	III	NE	NE	NE	Sporazum je 14.2.2018. godine usvojen na 133. sjednici VM BiH, razlog kašnjenja u realizaciji u 2017. godini je duži proces usaglašavanja teksta kreditnog Sporazuma i pribavljanja mišljenja nadležnih institucija
3.2.2. Sporazum o zajmu i projektu između Nemačke razvojne banke i BIH za projekat VP Hrgud	MFT	III	DA	DA	DA	
3.2.3. Nota sporazum - tehnička i finansijska saradnja za 2014 godinu	MFT	II	DA	DA	DA	

3.2.4. Grant sporazum između Razvojne banke Savjeta Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim stambenim programom - BiH 1 - proširenje (2017)	MFT	II	DA	DA	DA	
3.2.5. Grant sporazum između Razvojne banke Savjeta Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim stambenim programom - BiH 2- proširenje (2017)	MFT	II	DA	DA	DA	
3.2.6. Sporazum o zajmu između Bosne i Hercegovine i OFID-a Korider 5c - poddionica Vranduk izgradnja tunela Zenica	MFT	II	DA	NE	NE	Sporazum nije usaglašen zbog zahtjeva FBiH za unošenjem uslova za efektivnost koji se odnosi na povećanje akcize u BiH. Donošenjem Zakona smetnje su otklonjene i sporazum ide u dalji postupak zaključivanja.
3.2.7. Sporazum o kreditu između Saudijskog fonda za razvoj i Bih za finansiranje kapitalnih projekata u Opštini Stari grad Sarajevo	MFT	II	DA	DA	NE	Prihvaćen na Predsjedništvu 15.02.2018. godine i spreman je za potpisivanje.
3.2.8. Sporazum o kreditu između BIH i Saudijskog fonda za razvoj za finansiranje projekta "Modernizacija zdravstvenih ustanova na području Hercegovačko-neretvanskog kantona"	MFT	II	DA	DA	NE	Prihvaćen na Predsjedništvu 15.02.2018. godine i spreman je za potpisivanje.

3.2.9. Kreditni sporazum izdeu Kuvajtskog fonda za arapski ekonomski razvoj i BiH za projekatna Koridoru 5C poddionica Nemila - Vranduk	MFT	II	DA	NE	NE	Sporazum nije usaglašen zbog zahtjeva FBiH za unošenjem uslova za efektivnost koji se odnosi na povećanje akcize u BiH. Donošenjem Zakona smetnje su otklonjene i sporazum ide u dalji postupak zaključivanja.
3.2.10. Sporazum o zajmu između BiH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (Svjetska banka) -Projekat unaprijeđenja cesta i sigurnosti u BIH	MFT	II	DA	DA	DA	
3.2.11. Sporazu o zajmu između BiH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (Svjetska banka) - Projekat za zdravstvo u BiH	MFT	IV	NE	NE	NE	Entiteti nisu pokrenuli Incijativu za zaključivanje sporazuma, priprema Projekta je u toku.
3.2.12. Sporazu o zajmu između BiH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (Svjetska banka) - Projekat za modernizaciju drumskog sektora u Republici Srpskoj	MFT	IV	NE	NE	NE	Republika Srpska nije pokrenula Incijativu za zaključivanje sporazuma.
3.2.13. Sporazu o zajmu između BiH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (Svjetska banka) - Program podrške zapošljavanju u BiH	MFT	II	DA	DA	DA	
3.2.14. Sporazu o zajmu između BiH i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (Svjetska banka) - Projekat za	MFT	III	DA	DA	DA	Radi se o zjmu za razvojnu politiku javnih finansija (DPL)

razvoj poslovnog okruženja u BiH						
3.2.15. Ugovor o zajmu između Bosne i Hercegovine i EVropske banke za obnovu i razvoj- Koridor Vc- Klopče - Donja Gračanica (tunel Pečuj)	MFT	III	DA	DA	DA	U pregovorima Projekat i iznos zajma je utvrđen u jednom ugovoru.
3.2.16. Ugovor o zajmu između Bosne i Hercegovine i EVropske banke za obnovu i razvoj- Koridor Vc- dionica Svilaj- Odžak - druga faza	MFT	III	DA	DA	DA	U pregovorima Projekat i iznos zajma je utvrđen u jednom ugovoru.
3.2.17. Ugovor o zajmu između Bosne i Hercegovine i EVropske banke za obnovu i razvoj- sanacija vododvodnog sistema Kantona Sarajevo	MFT	IV	DA	DA	DA	
3.2.18. Ugovor o zajmu između Bosne i Hercegovine i EVropske banke za obnovu i razvoj- Luka Brčko	MFT	IV	DA	DA	DA	
3.2.19. MoU između Bosne i Hercegovine , EBRD / ORIO i Cazin - projekat vodododa i kanalizacije	MFT	II	NE	NE	NE	EBRD nije dostavio MoU, niti je dostavljena Incijativa od starne FBiH.
3.2.20. Sporazum o kreditu između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke distribucija električne energije EP RS	MFT	III	DA	DA	NE	Republika Srpska je odustala od finansiranja Projekta, EIB je otkazao finansiranje Projekta.
3.2.21. Ugovor o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke - hitna pomoć i zaštita od poplava	MFT	III	DA	DA	DA	

3.2.22. Ugovor o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke - Koridor 5c - tunel Zenica	MFT	III	DA	NE	NE	Ugovor nije usaglašen zbog zahtjeva FBiH za unošenjem uslova za efektivnost koji se odnosi na povećanje akcize u BiH. Donošenjem Zakona smetnje su otklonjene i sporazum ide u dalji postupak zaključivanja.
3.2.23. Ugovor o finansiranju između Bosne i Hercegovine i Evropske investicione banke - koridoru 5C - izgradnja tunela Kvanj -Buna	MFT	III	DA	NE	NE	Ugovor nije usaglašen zbog zahtjeva FBiH za unošenjem uslova za efektivnost koji se odnosi na povećanje akcize u BiH. Donošenjem Zakona smetnje su otklonjene i sporazum ide u dalji postupak zaključivanja.
3.2.24. Nacrt nota sporazuma o donacije opreme za sigurnosne porvjere - Sporazum o priverdno-tehničkoj saradnji VMBiH o bespovratnoj pomoći Kine	MFT	II	DA	DA	DA	
3.2.25. Amandman 6 na sporazum o finansiranju osnivanja Evropskog fonda za Bosnu i Hercegovinu (progrm stambenog kreditiranja i kreditiranja malih i srednjih preduzeća) između Savjeta ministara BiH i KFW	MFT	I	NE	NE	NE	Razlog kašnjenja u realizaciji je duži proces usaglašavanja teksta Amandmana i pribavljanje mišljenja nadležnih institucija.

18 međunarodnih ugovora	MFT		DA	DA	DA	18 međunarodnih ugovora su procesuirana u Vijeću ministara BiH i Predsjedništvu BiH a nisu bila u Programu za 2017.godinu
3.3. Koordinacija procesa evropskih integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sistema finansijskog upravljanja projektima i programima pred-pristupne pomoći EU						
3.3.1. Sporazum o financiranju- Posebni uvjeti između EU i BiH u svezi Državnog programa aktivnosti za BiH 2016	MFT	IV	DA	DA	DA	
3.3.2. Sporazum o financiranju Prekograničnog programa BiH-SR 2016		IV	DA	DA	DA	
3.3.3. Sporazum o financiranju Transnacionalnog CBC Programa- Dunav 2014-2020		IV	DA	DA	DA	
3.3.4. Sporazum o financiranju Transnacionalnog CBC Programa- Mediteran 2014-2020		IV	DA	DA	DA	
3.3.5. Sporazum o financiranju Transnacionalnog CBC Programa- Adrion 2014-2020		IV	DA	DA	DA	
3.3.6. Sporazum o provedbi Transnacionalnog CBC programa- Mediteran 2014-2020			DA	DA	DA	Ova dva sporazuma nisu bili predviđeni planom a potpisani su
3.3.7. Memorandum o razumijevanju između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine i Crne Gore o provođenju Transnacionalnog IPA programa			DA	DA	DA	

prekogranične saradnje između Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore 201-2020						
--	--	--	--	--	--	--

VI - IZVJEŠTAJ O JAVNIM INVESTICIJAMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza					
Naziv projekta javnih investicija	Nositelj aktivnosti	Očekivano razdoblje provedbe	Završen (DA/NE)	Status (u postupku, odloženo, prekinuto)	Komentar
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>
2.1. Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa evropskim standardima					
2.1.2001					
IBIH-MFT-52 Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2013	MFT	2018		U implementaciji	
IBIH-MFT-53 Projekat za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom – uspostavljanje Plana za osiguranje nastavka poslovanja sustava nakon pada uzrokovanog katastrofom	MFT	2019		U implementaciji	
IBIH-MFT-54 Projekat za nabavu i održavanje softvera za obračun i isplatu plaća i naknada i upravljanje ljudskim resursima za potrebe OS Bosne i Hercegovine – nadogradnja ISFU sistema	MFT	2018		U implementaciji	

VII – IZVJEŠTAJ O TEMATSKOM DIJELU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza					
Naziv materijala	Nosilac aktivnosti	Planirani kvartal za provođenje	Upućeno Vijeću ministara (DA/NE)	Razmatrano na Vijeću ministara (DA/NE)	Komentar
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>
1.2. Razvijanje i uvođenje instrumenata za upravljanje politikama razvojnih investicija i srednjoročnog planiranja					
1.2.1. Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa					
1.2.1.3. Nacrt prijedloga Programa javnih investicija/Razvojno - investicionog programa institucija BiH (PJI/RIP IBiH) 2018.-2020.	MFT	II	DA	DA	
1.2.1.5. Priprema i izrada Programa javnih investicija BiH 2017.-2019.		I-II	NE	NE	Dokument je pripremljen i pribavljeno je mišljenje Ureda za zakonodavstvo i Federacije BiH, ali nismo dobili suglasnost Republike Srpske.
1.2.1.6. Priprema i izrada Godišnjeg izvještaja o realizaciji Programa javnih investicija/Razvojno -investicionog programa institucija BiH (PJI/RIP IBiH) 2016.-2018. za 2016. godinu		II	DA	DA	
1.2.1.3. Ažurirani nacrt prijedloga Programa javnih investicija/Razvojno - investicionog programa institucija BiH (PJI/RIP IBiH) 2018.-2020.		IV	DA	DA	

2.2. Upravljanje budžetom institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH u skladu sa Zakonom o finansiranju i sa prioritetima Vijeća ministara BiH					
2.2.1 Priprema i sačinjavanje budžetskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH					
2.2.1.1. DOB (za svako tri godine)	MFT	II kvartal tekuće godine za narednu godinu + 2	DA	DA	
2.2.1.2. Sačinjavanje Mišljenja koja Ministarstvo finansija i trezora daje na akte čija provedba zahtijeva izdvajanje finansijskih sredstava (u skladu sa članom 31. pod e) Poslovnika o radu Vijeća ministara), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u institucijama BiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog		Ad hoc/cijela godina/	DA	DA	
2.2.3. Kontrola izvršenja i izještavanja o izvršenju budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH					
2.2.3.1 Izvještaji o izvršenju budžeta tromjesečni	MFT	60 dana nakon isteka kvartala(mjesečni)	DA	DA	
2.2.3.2 Izvještaj o izvršenju budžeta – polugodišnji		60 dana nakon isteka kvartala (polugodišnji)	DA	DA	
2.2.3.3. Izvještaj o izvršenju budžeta – godišnji		15. maj naredne godine za prethodnu godinu (godišnji)	DA	DA	
2.2.3.4. Odluke o prestrukturiranju rashoda prorčunskih korisnika Proračuna		Ad hoc/cijela godina/	DA	DA	
2.2.3.5. Izvještaj o prestrukturiranju rashoda institucija BiH na kvartalnoj		II-IV	DA	DA	

razini					
2.2.3.6. Informacije o raspodjeli i korištenju tekuće pričuve na kvartalnoj razini		I-IV	DA	DA	Četiri Informacije sačinjene temeljem Zaključka Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine
2.2.3.7. Informacija o provedbi Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine		IV	DA	DA	Ministarstvo financija i trezora BiH je Vijeću ministara BiH dostavilo Informaciju o realiziranju provedbi Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br 11/05, 58/14, 60/14 i 50/17) shodno obavezama utvrđenim Pravilima. Ovoj aktivnosti je prethodila objava i distribucija Priručnika o procjeni fiskalnih uticaja propisa te obuka državnih službenika koju su proveli državni službenici MFTa uz tehničku pomoć USAIDA.
3.1. Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom BiH					
3.1.1. Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH					
3.1.1.1. Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	MFT	IV	DA	DA	Vijeće ministara BiH na 102. sjednici održanoj dana 23.05.2017. godine razmatralo i usvojilo Srednjoročnu strategiju upravljanja dugom BiH (MTDS BiH) za period 2016.-2019.
3.1.4. Evidencija, izvještavanje i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu					

3.1.4.1. Informacija o stanju javne zaduženosti BiH na dan 31.12.2016. godine	MFT	II	DA	DA	Vijeće ministara BiH je, na 101. sjednici, održanoj 12.05.2017. godine, usvojilo Informaciju o stanju javne zaduženosti BiH na dan 31.12.2016. godine. Predstavnički dom Parlamentarne skupštine je razmatrao i primio k znanju Informaciju na 49. sjednici, održanoj 05.07.2017. godine. Informacija je razmatrana i primljena k znanju i na 31. sjednici Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH, održane 19.07.2017. godine
3.1.4.2. Informacija o stanju javne zaduženosti BiH na dan 30.06.2017. godine		III	DA	DA	Vijeće ministara BiH je na 117. sjednici, održanoj 26.10.2017. godine, razmatralo i usvojilo Informaciju o stanju javne zaduženosti BiH na dan 30.06.2017. godine, te je usvojilo zaključak kojim se navedena Informacija treba uputiti Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH radi upoznavanja. Informacija je upućena Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH 27.10.2017.
3.1.4.4. Informacija o izvršenom servisu vanjskog duga (na kvartalnoj, polugodišnjoj i godišnjoj osnovi		I-IV	DA	DA	Informacije o izvršenom servisu vanjskog duga za 2016. godinu, za I, II, III kvartal 2017. godine kao sastavni dio Izvještaja o izvršenju budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH, Vijeće ministara razmatralo i usvojilo na 103., 105., 113. i 123. sjednici dana

					30.05.2017., 13.06.2017., 05.09.2017. i 4.12.2017.godine
3.1.4.5. Konačne procjene za servis vanjskog duga za 2018.godinu		III	DA	DA	Konačna procjena obaveza za servisiranje vanjskog duga za 2018.godinu sa svim priložima dostavljena 25.08.2017. godine
3.1.4.6. Analiza održivosti javnog duga BiH		IV	DA	DA	Vijeće ministara BiH se, na 109. sjednici, održanoj 25.07.2017. godine, upoznao sa Analizom održivosti javnog duga BiH
3.1.4.7. Kalendar razmjene podataka za pripremu Srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH (MTDS BiH)		IV	DA	DA	Vijeće ministara BiH je na 101. sjednici, održanoj 12.05.2017. godine, usvojio Kalendar razmjene podataka za pripremu Srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH (MTDS BiH), kojim su definisani rokovi i aktivnosti na izradi MTDS BiH, koja će se pripremati na godišnjem nivou.
3.4. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći					
3.4.1. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih donatora/kreditora u BiH					
3.4.1.5. Godišnji izvještaj „Pregled aktivnosti donatora (DMR) u BiH“	MFT	IV	DA	DA	
3.4.2. Praćenje primjene principa Pariške deklaracije o efikasnoj pomoći u BiH i praćenje napretka u primjeni principa PD					
3.4.3.2. Izvještaj o napretku u primjeni principa Pariške deklaracije o efikasnoj pomoći u BiH	MFT	IV	NE	NE	Realizacija Izvještaja pomjerena je za kraj prvog polugodišta 2018. godine zbog kašnjenja u realizaciji nadogradnje PIMIS/DMD sistema, kao i gore navedenog.

